

只要有一线希望,就要做百分之百努力

习近平同澳总理通电话 望有关各方全力搜救并在第一时间向中方通报情况

3月20日晚,国家主席习近平同澳大利亚总理阿博特通电话。

阿博特就马来西亚航空公司客机失联事件向习近平表示慰问,并通报了澳方参与搜救工作进展最新情况,表示澳方通过卫星图像在珀斯西南3000多公里外的印度洋南部海域发现疑似失联客机物件,已经派遣飞机和军舰前往有关海域。

习近平感谢阿博特通报及澳方给予的合作,表示这是一起非常不幸的事件。客机失联以来,包括154名中国同胞、6名澳大利亚公民等在内的机上各国人员的生命安危一直牵动着我们的心。我在第一时间就责成中方有关部门全力以赴参与搜救,并做好一切应急处置工作。包括澳大利亚在内的多国积极参加了搜救。我们对澳方在南线开展的搜救工作表示赞赏。目前,搜救工作难度较大,有关海域情况复杂,但只要有一线希望,就要做百分之百的努力。希望澳方及有关各方继续全力以赴展开搜救,并在第一时间向中方通报情况,也希望澳方为中方搜救工作提供协助。中方愿同澳方保持密切沟通和配合。值此困难时刻,中澳真诚合作,显示出两国人民的心是相通的。

阿博特表示,澳方将继续尽一切努力开展搜救和调查,愿同中方通力合作,保持沟通,及时互通相关信息。

(据新华网)

我舰船赶赴南印度洋

马来西亚航空公司失联客机搜寻工作已进入第15天。目前,中方舰船已陆续赶赴南印度洋并进一步优化后续搜救方案。

中国交通运输部部长杨传堂20日晚主持召开马航失联客机应急响应

领导小组第19次会议,进一步优化后续搜救方案,中方舰船开始赶赴南印度洋搜寻。

中国海上搜救中心指示南下编队“海巡01”“南海救101”继续按原定搜寻方案向圣诞岛以南的中方南

部搜寻区域搜索前进,并逐渐向发现疑似失联客机残骸海域靠近;海军“998”“171”“886”等已赶赴南印度洋疑似发现失联客机残骸的海域。

(据新华网)

雪龙号昨晚六时起航 三到四天后抵达疑似海域

中国科考船“雪龙号”于当地时间21日7时19分抵达澳大利亚珀斯弗里曼特尔港,北京时间下午6时出发前往疑似海域进行搜救。

中国第30次南极科考队的领队刘顺林表示,雪龙号21日的状态是在进行食物补给和燃料补给,主要是针对燃料补给,北京时间当天下午6时

起航,预计要三到四天抵达。船上本来有160位人员,其中一部分要直接回国,其余87人参与此次搜救活动。

(据新华网)

居民阶梯气价制度明年年底前建立

80%家庭不会因新政增加支出 各地进行价格听证后实施

国家发展改革委近日印发《关于建立健全居民生活用气阶梯价格制度的指导意见》,要求2015年年底所有已通气城市均应建立起居民生活用气阶梯价格制度;阶梯气价分为三档,各档气价实行超额累进加价。

阶梯气价《指导意见》规定:

■ 第一档用气量按覆盖区域内80%居民家庭用户的月均用气量确定,保障居民基本生活用气需求;

■ 第二档按覆盖区域内95%居民家庭用户确定;

■ 第三档用气量为超出第二档的用气部分。

第一档气价按基本补偿供气成本的原则确定,并在一定时期内保持稳定;第二档气价按合理补偿成本、取得合理收益的原则制定;第三档气价要充分体现天然气资源稀缺程度。原则上,第一、二、三档气价按1:1.2:1.5的比价安排。各档具体气量和气价由各地结合当地实际确定。

国家发改委负责人说,由于第一档气量按覆盖区域内80%居民

家庭用户的月均用气量确定,这就意味着80%的居民家庭不会因阶梯气价政策的实施增加生活支出。其余15%的家庭超出第一档的气量部分,支出才会有所增加,但由于一、二档气价差距不大,对这些家庭的影响有限。剩余5%的家庭支出会相对多一些,这也符合公平负担的原则。

指导意见强调,各地的方案形成后,应进行价格听证后实施。同时,要充分考虑低收入家庭经济承受能力。(据新华网)

今年国家计划招聘特岗教师约6万名

根据教育部办公厅、财政部办公厅21日联合下发的一项工作通知,今年国家计划招聘特岗教师约6万名,并将进一步提高村小、教学点特岗教师招聘比例。

教育部有关负责人指出,中央财政特岗教师工资性补助标准为西部地区人均年2.7万元,中部地

区人均年2.4万元,与地方财政据实结算。地方实施连片特困地区乡村教师生活补助政策,应将相应岗位的特岗教师纳入实施范围。

根据工作通知要求,今年5月底前相关地区应完成招聘工作,确保新录用特岗教师秋季开学时按时上岗。(据新华网)

普京签署克里米亚加入俄联邦法案

使其正式生效

据美联社报道,俄罗斯总统普京21日签署了克里米亚加入俄罗斯联邦的法案,使其正式生效。

克里米亚和塞瓦斯托波尔16日就地位问题举行了全民公投。根据100%选票的结果表明,96.77%参加投票的选民赞成克里米亚加入俄罗斯联邦,投票率为83.1%。

俄罗斯与克里米亚18日签署了共和国和塞瓦斯托波尔市入俄条约。俄罗斯总统普京19日向国家杜马提交了有关克里米亚加入俄联邦的法案。

俄国家杜马(下议院)20日、联邦委员会(上议院)于21日先后批准了克里米亚及塞瓦斯托波尔市作为新主体加入俄联邦的国家间条约,以及有关克里米亚及塞瓦斯托波尔市俄和俄联邦新主体一体化过渡期的程序的联邦宪法法律。

普京签字后,将完成克里米亚加入俄罗斯联邦的法律程序,条约正式生效。(据新华网)

普京表示暂时放弃反制裁措施

俄罗斯总统普京21日就美国对俄扩大制裁表示,俄罗斯将暂时放弃实行相应的反制裁措施。

普京当天主持召开联邦安全委员会会议,俄外长拉夫罗夫向其汇报了美国对俄采取的最新制裁措施,以及乌克兰官方近期有关退出独联体和对俄实行签证制度的表态。普京对上述两问题表示,俄罗斯应当暂时放弃实施反

制裁措施。

对于美国制裁一家俄罗斯银行,普京调侃道,“据我所知,这是一家中等规模的金融机构,我个人在那里还没有账号,但我下周一定去开个户。”对乌克兰的签证问题,他说,对乌克兰实行签证制度将伤害到大量在俄务工的乌克兰人,俄罗斯没必要那样做。(据新华网)

乌克兰宪法法院判决克里米亚独立宣言违宪

乌克兰宪法法院网站21日刊登判决书,裁定克里米亚自治共和国议会11日通过的《克里米亚自治共和国和塞瓦斯托波尔市独立宣言》违反宪法,并宣布该宣言自宪法法院作出判决之日起失

效。

乌克兰宪法法院20日作出这一判决,并指出,判决书在乌克兰境内必须得到执行,此判决为终审判决,不得上诉。(据新华网)



黄山大熊猫“姐妹”启程赴“娘家”产仔

3月21日,大熊猫“锦心”被工作人员从笼舍转移到铁笼。当日,安徽省休宁县皖南国家野生动物救护中心内的两只雌性大熊猫“喜豆”和“锦心”启程前往四川,接受人工配种繁

殖。这两只雌性大熊猫将从安徽省黄山市乘坐飞机前往四川成都双流国际机场,然后转乘专用汽车前往中国保护大熊猫研究中心四川雅安碧峰峡大熊猫基地。(据新华网)

泰国上月国会选举被判无效

泰国宪法法院21日判决今年2月2日举行的国会选举无效,并要求选委会和看守政府商议重新选举的日期。

宪法法院当天以6:3的票数判决国会选举无效,理由是选举投票没能同一天举行。

国会选举在今年2月2日举行。由于反政府示威者干扰,南部8个府的28个选区无候选人注册,

因此这些选区没能在当天举行投票。看守政府原本希望4月份在这些选区进行补选,但一直未能与选委会达成一致。

选举被判无效后,按照宪法规定,选委会和看守政府应商议新的选举日期,再次举行选举。

反对党民主党当天表示,即便重新举行国会选举,他们也不会参加,而将继续抵制选举。(据新华网)